



Инсталиране на Символична Ложа „Кракра Пернишки“, Ориент Перник



Преди повече от година група Братя Зидари от Ложа „Проф. Асен Златаров“, подпомогнати от близки до нашето сърце Братя от Ложа „Заря“, със скромен, но постоянен труд започнахме да зидаме огнище в нашия град

Перник. За това време неколцина свободни мъже с добри имена от града, водени от нашата приятелска ръка, съзряха светлината и умножиха редиците на Ложа „Проф. Асен Златаров“.

Под благосклонния пог-

лед на Великия Майстор Брат Никола, на Стария Велик Майстор Брат Румен и на Най-Могъщия и Почитаем Суверен Върховен Командир Брат Петър нашият труд не отиде нахалост, а напротив, днес тук >>>



>>>
всички Братя сме свидетели на една от Великите тайни на Масонството – в огнището лумна огън.

Масонската светлина на този огън е невидима за човешкото око, защото струи от сърцето на Зигаря и само в зигарско сърце се отразява. Но в това е и нейната непреходна сила – тя е нетленна и затова не познава презгради, и не свършва във времето. Днес тази светлина озари нашия град за първи път,

откакто той е човешко средище, затуй за нас, Зигарите от Ложа „Кракра Пернишки“, днешният ген е едно най-особено мънисто от броеницата на времето, осмелявам се да твърдя, по три причини:

Първо и преди всичко, защото сега с помощта на всички обични Братя от Великата Ложа на Старите Свободни и Приети Зигари на България се положи основен камък на Ложа „Кракра Пернишки“ и за нас – нейните основа-

тели, днес е ден първи от дните, начало на зигарско време във времето и – ние вярваме в това – огледало, в което в бъдеще Братята Зигари да виждаме как расте градежът на нашия храм в името на хуманността и прогреса, и дано това да е по волята на Великия Архитект на всички светове.

Второ – повече от хилядолетие жителите на града-крепост Перник са оставяли свидни жертви, натрупвани във >>>



ВЕЛИКА ЛОЖА НА СТАРИТЕ СВОБОДНИ И ПРИЕТИ ЗИДАРИ НА БЪЛГАРИЯ



>>>

времето като високи и величави паметници на свободолюбивия човешки дух от прабългарски времена, та чак до нашето съвремие – неслучайно най-високите и стръмни скали до града ни носят мрачното име „Кървавото“. И в това обиталище на тъмни сили и светли идеали ние днес започваме градежа на нашия храм, осъзнавайки ясно отговорността ни на първопроходци. От днес над историческите

руини на крепостта на Кракра ще струи светлина, и каква чест и какъв дълг е това за Братята – основатели на Пернишката Ложа, че именно ние ще пренасяме във времето тази светлина и ще я пръскаме между нашите съграждани единствено в името на хуманността, братството и прогреса след човеците.

Трето, но не на последно място, понеже и до днес между хълмовете, между които сякаш е

спрял да почине този отруден граг, ОЩЕ ОТЕКВА името на болярина Кракра Пернишки – име на най-голям българин, вожд и човеколюбец по тези земи, ние съвсем естествено решихме с това име да удостойм и нашата Ложа – какво по-голямо доказателство за нашата отговорност към братското ни дело би могло да има от това.

**Брат Миладин Минчев, 4°
Майстор на Стол на
Ложа „Кракра Пернишки“**